WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

SALMTA TOMNNIMBHOIO BAKA 333.2746.1
i . rog | OBbEM | L TUn
MAPIKA 1 MOAEM . gunycka | aewraTens MK mevsopa
Jeep | Wrangler JL (3 asepu) 2018- | 20T;220;36 ! AKNIN : MONHBIA

LUTaTHEIA Kpenes: .,

LWaiba

Oemndep

KpoHwTeiiH 4

Bont M10x20
BonTt M10%25 € KBaAPATHLIM NOArONOBHWKOM
Wanta 10 LLakBa 10
Faika 10

Kpenex 3almTsl kapTepa

LLTaTHBIN Kpenex

KpoHwTeiH 1
bont M10x25

& aii6a 10

3awmTa TonnueHoro baka

WHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE!

CocTaB u3genun:

JaWKTa TONNWBHON GaKa YCTAHARAWBALTEA TONLKD COBMBCTHO © JAWTON KAPTERA.
1, Oenabute wratHwR kpenex (B)w (B).

2. 33BECTH KPOHLWTEAH 1 W KPOHLITERH 2 Ha oCnabneHHbIA WTaTHbIA Kpenex (B) 1 (B)
COOTRETCTBEHHD.

3, 3arpennTe KpoHWTERHS 11 2,

4, 33KPENUTH CHAPYHW KPOHWTEAH 3 1 KpoHWTeAN 4 Ha jauume Tonnuemoro Gaxka BonTamu
M10x20 ¢ xBAAPATHBIM ROATONCEHAKOM W raikami M10.

5. BolkpyTWTe WTATHEIA Kpenes () W kpenss sawWTe kaprepa (A).

6. 3aKpenUTL 3ALMTY ToNNWEHORD Baka K YCTAHORNEHMBIM KDOHIWTaAMaM 1 1 2 ¢ NoMOULBIe
Bonros M10x25 (0).

7. JAKPENWTE 3BLMTY WTATHEIM Kpenesom () U KPEnEHoM 2awnTal kapTepa (A).

8. 3aTaHyTb BCe pe3tbosbie COSOMHEHUA. MCNONb3CBAHKUE NHEBMOHHCTPYMEHTA 3aNPELWEHD.

HaumeHoBaHue

Bont MI0x25

Bont M10:20

© KNADPITIRD FICETT NI KD
Tadika M10

WaiGa 10

FawuTa Tonnusmon Gaka
LliasiBa

Kposwumedan 1
Kposimain 2
Kposwmain 3
Kpasnuraan 4

Hewndep

Kon-eo
2wt

4 wr
o
& wr
1 T
2w
1w
1 wr
1wt
1w
3w

MOMEHT 2aTAMKW
4T Hi

A7 Hm
47 Hu

Mpou3eoAUTENL BNPaBE BHOCUTL U3MEHEHWA B KOHCTPYKLIMIO 3alUMTLI.
TexHuueckas nognepxra: supp@rivalauto.com



